

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市000428的问题，以及和股市000413的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [如何选到短线强势股？](#)
2. [哪些行业容易出生股？](#)

如何选到短线强势股？

如何选到短线强势股？20余年的炒股经历，积累大量的短线炒作技巧，我认为可以通过五步法，选出短线强势股

引子

在资本市场上，资金是逐利的，它就像闻到血腥味的鲨鱼，哪里有高收益，它就会游到哪里。

游资在哪里，短线强势股就在哪里。

同时，短线强势股，也往往是超短高手的最爱，更是顶级游资的最爱。

可以这么说，如果我们能第一时间跟上短线强势股，就能使自己的财富迅速增值。

根据我多年的经验，用五步法，来迅速选出短线强势股。

先来看第一步：如何优选一个好的题材？

1、选择题材

在资本市场上，每天都有不同的题材之风盛行，大大小小的资金，在题材之风的股票中，上蹿下跳。

在这些题材之中，我们要选择好题材。

选择好题材的原则是：选新不选旧、强中选强、持续性好。

1.1选新不选旧

股市的题材之风，总是日新月异、层出不穷。

在面对众多的题材时，我们一定要选择最新的题材，这主要是源于人们喜新厌旧的心理。

譬如，9月2日晚，各大财经网站，纷纷爆出设立北京证券交易所的消息。

北京证券交易所题材股自然会闻风而动。

这个时候，我们就应该选择北京证券交易所的题材，抛弃那些锂电池、储能等热门赛道。

1.2强中选强

当没有新题材时，我们面对众多的题材，就要在强势题材中，选择最强的题材。

这是因为走势强的股票，它会更强；走势弱的股票，它会更弱，经典的马太效应。

次强的题材，往往只是跟风一下，一旦走势不好，立马蔫了。

譬如北交所概念股中：中关村、电子城、京投发展、精华制药

在以上个股的表现看，明显京投发展是最强的，我们当然要选京投发展。

1.3持续性好

如果题材持续性差，像一阵风儿，飘过资本市场，那么题材中的个股，也就随风飘一下。

弱一些的股票，冲高后回落，俗称日内游。

强一些的股票，弄个涨停后，次日冲高回落，俗称一日游。

只有持续性强的题材，我们才有机会，在反应过来后进场，获取下一个交易日的溢价。

譬如09月02日北京证券交易所设立的题材，它的持续性就很好。

这是因为北京证券交易所从设立，到开张营业，有个持续的过程，它不是一蹴而就

的工程。

北京证券交易所每天的进程公告，都会刺激北交所题材股的走强。

可以预测，北交所的题材龙头股，可能会有7板以上的高度。

接下来，我们来执行第二步：如何锁定前排队？

2、锁定前排队

在我们选好题材之后，第二步就很简单了。

仍以北交所题材为例，当消息在09月02日晚间公布的时候，我们散户以为大行情来了的时候，其实消息已经提前泄露了。

300688创业黑马，在消息来临之前，已经有2个涨停，这可是20cm的大肉啊。

000931中关村、600658电子城、600683京投发展、002797第一创业等股票，都已经提前有一个涨停板了。

再加上重大受益板块券商板块，在消息公布之前，经常有股票涨停。

以上这些，足以证明，有消息灵通的主力，早就开始提前埋伏、酝酿行情了。

因此，09月03日，许多北交所题材个股，其高开低走的表现，就说明提前埋伏者，开始收割后市的资金。

这也说明，这些资金的格局太小：提前埋伏、见利好就兑现，这种见不得光的小伎俩，是注定走不远的。

我们执行的第二步，就是依据市场的表现，来选择前排股票。

ps:尊重市场的选择，这是我们炒股必须遵循的原则之一。

根据09月06日的市场表现，我们锁定北交所概念股的前排龙头，它们分别是：000931中关村、600658电子城、600683京投发展、002349精华制药、300011鼎汉技术。

接下来，我们执行第三步：如何及时选出龙头股？

3、选出龙头股

选出龙头股的难点在于及时性。

第一时间分辨出真龙和伪龙，对于后续操作，非常重要。

这是源于以下几点：

①真龙比伪龙安全，真龙一般都有2条命，会给买入挨套者一个逃生机会（俗称龙回头），而伪龙则没有。

②真龙的人气旺、涨幅高，如果遇到题材分化，首先淘汰的，就是杂毛和伪龙。

譬如，炒作同样的题材，张三比李四早一天选出龙头股，他就具有先发优势：收益率高、安全性高。

在众多的涨停股中，选出其中的龙头股，还是有一定的难度的。

我觉得以下几点很重要。

①看封板时间，一般而言，题材板块启动的时候，先封板的，有先发优势，辨识度高，因此，先封板的，真龙的可能性就大。

②看封板量，如果涨停股票多，封板量大的，真龙的可能性就大。

③看连板数，真龙的连板数要高于其他股票。

④看人气，我们可以去淘县、股吧等地方，看该股的人气榜排名，一般而言，真龙的人气旺。

如果个股具备以上4点，是真龙的概率就大。

4、第一时间买入龙头股

在找到龙头股后，我们要第一时间买入，因为越早买入龙头股越好。

这是基于以下两点。

①越早买入龙头股，越早受益。

②越早买入龙头股，越能居高临下、从容不迫、游刃有余。

我们仍以北京证券交易所设立为题材案例，北交所概念股创业板龙头是：300688创业黑马（前龙）、300011鼎汉技术（后龙），非创业板龙头是：600683京投发展。

毫无疑问，京投发展是北交所概念股的空间龙（以一字板的形式，打开题材股的上涨空间）

5、双龙格局如何套利

现在的题材炒作，流行双龙格局。

所谓双龙格局，是指该题材有2个龙头股，一般是10cm龙头和20cm龙头。

从历史数据看，出现双龙格局，对超短高手而言，是一件非常好的事情，说明该题材得到市场的持续关注 and 认可，可参与性强。

我们以08月20日的主题材——工业母机为例，来阐述如何套利。

工业母机概念爆发时，创业板龙头为300809华晨装备，非创业板龙头为002248华东数控，形成双龙格局。

从300809华晨装备的表现，我们推测创业板龙头呈现以下特点：

- ①短期获利大；
- ②领先于非创业板龙头；
- ③可参与性强（基本没有一字板，当天就能买入）；
- ④可持续性短（一般而言，三板为天花板）；
- ⑤容易关小黑屋（被管理层特停）。

以历史数据说话，我们可以先买进华晨装备，在华晨装备三板之后，再买入华东数控。

这样，我们可以得出玩双龙格局的利益最大化做法：先买创业板龙头，再买非创业

板龙头。

【总结】

总而言之，我们可以用五步法，选出短线强势股，从第一步的选择题材、第二步锁定前牛股、第三步选出龙头股、第四步第一时间买入龙头，到第五步套利双龙格局。

大家觉得下面个股（600683），会有几个涨停？

请在评论区留下您的高见。

亲，点个赞吧，谢谢您的举手之劳。

关注金元宝818，给你带来更多的财富干货。

哪些行业容易出牛股？

废话不说，直接干货吧。

其实牛股，无论中外，都很容易出现在以下几个行业：

1，食品饮料

因为这是关于吃的方面啊，民以食为天啊，这是牛股集中营。比如美国的可口可乐，亨氏，麦当劳等。中国的茅台股份，伊利股份，承德露露，好像喝的里面出牛股多些，吃的方面，由于中国缺少连锁品牌，大都是区域品牌，所以牛股少。

2，医药行业

药之所以多出牛股，是因为人人都需要啊，离不开啊！大牛股更多了，云南白药，恒瑞医药，华兰生物，康美药业等等。真的很多百倍股。

3，科技行业

科技股牛股太多了吧，远的有IBM，微软，近的有FACEBOOK，中国的有阿里，腾讯。国内的有科大讯飞，海康威视，大华股份等。

4，日用消费品

吃穿住用行，都会出牛股。比如吉列剃须刀，比如格力，美的，都是大牛股啊。尤其是格力电器，在董明珠的带领下，这几年股价翻了4-5倍。

格力是一个300倍的大牛股啊！

5，能源股

很多人觉得这不太可能吧，其实每个人都缺少不了啊。比如电力，石油，有非常多的大牛股。国外的爱克森美孚，曾经一直是美股的股王，如今是被科技股霸占了。中国的电力股，长期看表现也不错，尤其是水电，比如长江电力。

虽然不是特别牛，但是非常稳啊。

牛股行业能理解了之后，剩下的就是在这些行业里面挑公司，根据一些财务数据，进行进一步的筛选，比如净资产收益率，毛利率，资产负债率等指标，进行淘金，最终选出来的个股，可供你以后慢慢定投。

以上就是我的理解，希望对各位有用。

关于股市000428和股市000413的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。